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Is het bij jullie de afgelopen dagen ook zo’n mooi witte wereld geweest? Leuk is dat hé, soms 

lijkt het wel alsof je op wintersportvakantie bent in eigen land. Toch waren er ook veel mensen 

minder gelukkig met al die sneeuwval. Zo stonden er vooral afgelopen maandag honderden 

kilometers file op de autowegen. En daar wordt je natuurlijk niet vrolijk van als je veel haast 

hebt. 

 

Vandaag gaan we puzzelen met de nummerborden van 14 filerijders. Ieder kentekenplaat is 

daarbij een som. Om deze 14 sommen op te kunnen lossen moet je eerst alle letters omzetten 

naar cijfers. Let daarbij op de plaats die de letters van het kenteken hebben in het alfabet. De 

A wordt dus een ‘1’, de B een ‘2’, de Z ‘26’. AZ wordt dus ‘126’ en ST wordt dus ‘1920’. 

 

Heb je alle letters omgezet? Dan kun je nu alle sommen oplossen. Zo wordt het kenteken 

AZ-65-AA dus het getal vijftig (want 126-65-11=50). 

 

Om nu de oplossing van de puzzel te vinden moet je tenslotte nog een laatste stap maken. 

Zet het nummerbord met de kleinste uitkomst (bijvoorbeeld 5) bovenaan een rijtje. Zet 

daaronder het nummerbord met de op een na kleinste uitkomst, enzovoort. Ga zo door 

totdat je uiteindelijk het nummerbord met de hoogste uitkomst onderaan hebt neerzet. 

 

Lees vervolgens de eerste letters van de nummerborden van boven naar beneden. Hier is nu 

een woord van 14 letters ontstaan. Het woord heeft iets met het winterweer van de afgelopen 

dagen te maken. 


